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1. Lizozomii:

A. sunt organite celulare specifice

B. contin enzime hidrolitice

C. aurol in sinteza de proteine §i colagen

D. sunt prezenti si in celulele fagocitare (leucocite si
macrofage)

E. sunt prezenti si in neuron si fibra musculara striata

2. Care dintre afirmatiile privind irisul le
considerati adeviirate:

A. este format din fibre musculare netede de tip
visceral

B. contine fibre musculare netede cu dispozitie
radiara si circulara

C. contractia fibrelor circulare se realizeaza prin
stimularea nucleului accesor al oculomotorului

D. contine fibre musculare netede de tip multiunitar
E. apartine tunicii externe a globului ocular

3. Reflexele vegetative medulare sunt:
A. mictiunea si defecatia

B. de flexie

C. pupilodilatator

D. rotulian

E. cardioaccelerator

4. Nucleii cohleari pontini realizeazi conexiuni
directe cu:

A. dendritele neuronilor din ganglionul Corti

B. substanta reticulatd a trunchiului cerebral

C. unii nuclei din mezencefal

D. coliculii cvadrigemeni inferiori

E. ramura cohleara a nervului VIII

5. Insulina are urmitoarele actiuni:

A. stimuleaza glicogenogeneza hepatica si musculaya
B. produce hiperglicemie

C. intensifica glicoliza

D. stimuleaza anabolismul proteic

E. stimuleaza lipogeneza

6. Indicati afirmatiile corecte:

A. vasopresina stimuleaza reabsorbtia facultativa a
apei in tubii contorti distali §i in tubii colectori

B. adenohipofiza este legata de hipotalamus prin
tractul nervos hipotalamo-hipofizar

C. in hiperglicemie creste secretia de insulina

D. adrenalina produce hiperglicemie prin
glicogenogeneza

E. glucagonul stimuleaza glicoliza

7. Urmitoarele afirmatii sunt corecte:

A. ramurile nervilor spinali ies prin orificiile
intervertebrale

B. somatomedinele actioneaza asupra cartilajelor
diafizoepifizare

C. PTH-ul stimuleaza activitatea osteoclastelor

D. scheletul piciorului este format din: femur, tibie,
fibula, trasiene, metatarsiene si falange

E. osul coxal provine din sudarea ilionului,
ischionului, pubisului §i sacrului

8. Care dintre afirmatiile privind secusa
musculari sunt adeviirate:

A. incepe cu perioada de contractie

B. are trei faze, ultima fiind cea mai lungd

C. contractia este precedata de depolarizarea
propagatd a sarcolemei

D. in perioada de latenta se produce potentialul de
actiune

E. este produsd de un stimul unic cu valoare prag

9. Lobulul hepatic contine:

A. hepatocite

B. capilare sinusoide

C. capilare provenite din artera hepatica
D. canaliculi biliari intralobulari

E. artera centrolobulara

10. Ventilatia pulmonari reprezinti procesele de:
A. expiratie

B. schimb de gaze la nivel pulmonar

C. inspirafie

D. schimb de gaze la nivel tisular

E. oxigenare a tesuturilor

11. Alegeti asociatiile corecte:

A. anticorpii anti-Rh - prezenti in mod normal in
plasma

B. fibrinogen - coagularea singelui

C. hemoglobina - proteina prezentd in eritrocite

D. anticorpi - proteine cu rol in imunitatea umorald
E. aglutinine « si p - prezente pe membrana
hematiilor



Mase atomice: C=12, H=1, N=14, O=16, S=32, K=39, Cl=35.5, Cu=64, Na=23, Ca=40

12. Precizati pozitia valvelor inimii in timpul
sistolei atriale:

A. valvele atrioventriculare sunt deschise

B. valvele semilunare ale arterei aorte sunt inchise
C. valvele semilunare ale arterei pulmonare sunt
inchise

D. valvele atrioventriculare sunt inchise

E. valvele tricuspida si bicuspida sunt deschise

13. Secretia de potasiu:

A. este stimulatd de aldosteron

B. depinde de pH-ul mediului intern

C. se realizeaza prin schimb ionic cu Na*
D. se realizeaza prin schimb ionic cu H
E. are efect antitoxic

14. Gonadele au urmiitoarele caracteristici
functionale:

A. sunt localizate Tn abdomen

B. sunt glande mixte

C. sunt controlate de hormonii gonadotropi ai
hipofizei anterioare

D. formeaza gametii

E. secreta hormoni sexuali

15. In timpul contractiei musculare sarcomerul
suferi urmitoarele modificari:

A. se apropie membranele Z

B. se micsoreaza discul intunecat

C. se micsoreazi discul clar

D. se micsoreaza banda H

E. nu se modifica discul clar

16. Mecanismele de reglare ale metabolismului
intermediar al lipidelor presupun:

A. stimularea lipogenezei §i scaderea lipolizei de
cétre insulind

B. degradarea trigliceridelor $i mobilizarea acizilor
grasi de cétre insulina

C. stimularea lipogenezei de catre adrenalind si
noradrenalind

D. mobilizarea rapida a grasimilor de catre hormonii
tiroidieni

E. mobilizarea acizilor grasi din depozite §i
degradarea lor de citre cortizol si hormonul
somatotrop

17. Cresterea glicemiei determini:
A. intensificarea gluconeogenezei
B. sciderea secretiei de insulind

C. scaderea secretiei de glucagon
D. cresterea secretiei de insulinad

E. cresterea secretiei de glucagon

18. Vitaminele din grupul ""B" sunt:
A. cobalamina

B. tiamina

C. nicotinamida

D. riboflavina

E. piridoxina

19. Ureterele:

A. sunt tuburi pereche ce contin fibre musculare
striate

B. incep de la calice si coboara pani la vezica urinard
C. prezinta contractii peristaltice

D. patrund oblic in vezica urinara favorizand refluxul
urinei in uretere

E. sunt comprimate in portiunea superioard prin
cresterea presiunii intravezicale

20. Reteaua de capilare peritubulare:

A. este situatd in jurul rinichiului

B. primeste singele din arteriolele eferente

C. este situatd in zona corticala renala

D. este prezentd in jurul tubilor contorti proximali, a
tubilor contorti distali si a tubilor colectori la nivelul
corticalei renale

E. permite reabsorbtia §i secrefia

21. Selectati afirmatiile adeviirate:

A. epididimul face parte din testicul

B. albugineea este inextensibila

C. canalele eferente ajung in canalul epididimar
D. tubii seminiferi contorti se gasesc la nivelul
lobulilor testiculari

E. existd 250-300 lobuli pentru fiecare testicul

22. Vena porti:

A. se formeaza prin unirea venelor mezenterica
superioard, mezenterica inferioara si vena splenica
B. transporta la ficat singe incércat cu oxigen

C. este 0 vend aparte a circulagiei mici

D. colecteazd sangele venos al splinei prin
intermediul venei splenice

E. duce la ficat substante nutritive rezultate prin
absorbtia intestinala

23. Trunchiul pulmonar:

A. se imparte in doua artere pulmonare

B. are originea in ventriculul sting

C. contine singe incércat cu oxigen

D. prin arterele pulmonare duce singele cu CO2 spre
refeaua capilara din tesuturi

E. contine singe care este oxigenat la nivelul refelei
capilare alveolare
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24. La formarea acinilor pulmonari participi:
A. bronhiolele respiratorii

B. bronhiile lobulare

C. saculetii alveolari

D. bronhiolele pulmonare

E. alveolele pulmonare

25. Inervatia aparatului digestiv este realizati
prin:

A. nervii pelvieni

B. nervii splanhnici

C. nervii cranieni IX, X, XI

D. nervul cranian XII

E. nervii rusinosi

26. Identificati raspunsurile corecte:

A. timpul necesar chimului pentru a trece de la pilor
pana la valva ileoceccali este de aproximativ 35
minute

B. bila contine enzime cu rol in digestia lipidelor

C. Na*si CI' se pot absorbi si Ia nivelul colonului
D. peristaltismul primar la nivelul esofagului este
coordonat vagal

E. parasimpaticul determina o secretie salivara
apoasa

27. Fibrele nervoase apartinind sistemului
extrapiramidal pot avea originea in:

A. maduva spinarii

B. scoarta cerebrala

C. mezencefal

D. hipotalamus

E. metatalamus

28. Sunt organite specifice
A. corpusculii Pacini

B. corpusculii Nissl

C. centriolii

D. miofibrilele

E. astroglia

29. Fibrele nervoase din structura cordoanelor
laterale pot apartine:

A. fasciculelor tectospinale

B. fasciculelor spinocerebeloase ventral si dorsal
C. numai fasciculelor sistemului extrapiramidal
D. doar cailor ascendente

30. Osul temporal:

A. face parte din viscerocraniu

B. contine toate componentele urechii externe,
vestibulul si canalele semicirculare osoase

C. contine, la nivelul stincii, labirintul osos si cel
membranos

D. este os pereche ce apartine neurocraniului

E. contine urechea medie 1n care este adapostit
melcul membranos

31. Indicati afirmatiile adevarate.

A. Prin acceptarea unui proton, o moleculd de apa
formeaza ionul hidroniu;

B. Acizii sunt molecule capabile sd cedeze protoni
unei baze;

C. Acizii poliprotici disociaza Intr-o singurd treapta;
D. Solugiile de acizi si de baze conduc curentul
electric;

E. Un electrolit slab disociaza total in solutie apoasa.

32. Concentratia procentuald a unei solutii
reprezinti:

A. Cantitatea de substantd dizolvata in 100 g de
solutie;

B. Cantitatea de solvent din 100 g de solutie;

C. Cantitatea de substanta dizolvatd in 100 g de
solvent;

D. Cantitatea de substantda dizolvata in 1000 g de
solutie;

E. Numarul de moli de substan{d dizolvata in 100 g
de solutie.

33. Analiza elementald cantitativi are ca scop:

A. Stabilirea speciilor de atomi din molecula;

B. Stabilirea tipului $i a raportului atomilor dintr-o
molecula;

C. Stabilirea numarului atomilor din molecula unei
substante;

D. Stabilirea raportului de masa dintre atomii unei
molecule;

E. Stabilirea compozitiei procentuale a elementelor
din molecula unui compus chimic.

34. O cantitate de 26.8 g de amestec echimolecular
de 1-propanol si 1-butanol se oxideazi cu
KMnO,/H,SO,. Care este volumul solutiei de
KMnO, 0.2 M care se consuma?

A.0.661;

B. 800 ml;

C.0.801;

D.1.61;

E. 1600 ml.
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35. Care dintre afirmatiile urmitoare sunt
corecte?

A. Metalele alcaline reactioneazd cu alcoolii,
formand alcoxizi;

B. Alcoolii au un caracter slab acid;

C. Alcoxizii sunt compusi stabili in prezen{a apei;

D. Alcoolii sunt acizi mai tari decit fenolii;

E. Alcoolii sunt acizi mai slabi decit apa.

36. Alegeti dintre urmiitorii compusi pe cei care
pot reactiona cu etanolul.

A. Na;

B. NaOH;

C.Cl,;

D. NaHCOy;

E.K.

37. Care dintre urmitoarele afirmatii referitore la
fenoli sunt corecte?

A. Fenolii sunt acizi mai slabi decat apa;

B. Fenolii formeazi esteri cu anhidridele de acizi;

C. Fenoxizii sunt compusi ionizati, solubili in apa;

D. In reactia cu bromul, fenolul formeaza
3-bromofenol;

E. Fenolii dau mai usor reactii de substitutie decat
benzenul.

38. Alchilarea aminelor se poate face cu:
A. Cloruri de acetil;

B. Clorura de etil;

C. Bromura de benzil:

D. Clorura de benzoil;

E. Anhidrida acetica.

39. Care dintre urmitoarele amine formeazi
saruri de diazoniu in reacfia cu acidul azotos?

I. anilina; II. acidul sulfanilic; III. izopropilamina;
IV. benzilamina; V. p-toluidina;

VI. N,N-dimetilanilina.

Al L

B.IL IIL, IV,

C.ILV;

D.IIL 1V;

E.L V.

40. 1-Propanamina se poate obtine din:
A. 1-Nitropropan §i Hy/Ni;

B. 2-Nitropropan si H,/Ni;

C. Propena §i NH;;

D. Clorura de propil §i amoniac;

E. 2-Cloropropan §i amoniac.

41. In care dintre reactiile urmitoare, reactivul
Tollens actioneazi ca oxidant?

A. Acetofenoni + [Ag(NH;),]OH;

B. Propenal + [Ag(NH;),]OH;

C. Acetaldehida + [Ag(NH;),]OH;

D. Acetona + [Ag(NH;),]OH;

E. Glucoza + [Ag(NH;),]JOH.

42, Care dintre urmitoarele reactii de condensare
sunt posibile?

A. Benzaldehida + etanal;

B. Benzaldehida + benzaldehida;

C. 2,2-Dimetilpropanal + metanal;

D. Metanal + acetona;

E. Metanal + benzaldehida.

43. Metilizopropilcetona se poate obtine din:
A. Benzen si izobutanal;

B. 3-Metil-2-butanol;

C. Benzaldehida si clorura de izopropil;

D. 3-Metil-1-butina;

E. 3-Metil-2-butena.

44, Precizati formula moleculari a compusului
monocarbonilic saturat care are un continut de
18.60% oxigen.

A. CL;H[OO;

B. C,H;O;

C. C]H(,OZ

D. CsHloo;

E. CsH,,0.

45. Care dintre urmiitoarele substante formeaza,
prin hidrolizi, acid etanoic?

A. Acetonitrilul;

B. Acetatul de fenil;

C. Benzamida;

D. Benzoilanilina;

E. Etanoatul de metil.

46. Care dintre acizii mentionati se pot obtine prin
hidroliza grisimilor naturale?

A. Acidul pentanoic;

B. Acidul palmitic;

C. Acidul stearic;

D. Acidul acrilic;

E. Acidul oleic.
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47. Care dintre reactiile de mai jos sunt posibile?
a) acid benzoic + CsHs-OH,

b) acid formic + C¢HsO'Na*;
c) propanoat de metil + H,O;
d) acid etanoic + CH;CH,OH;
e) acid acetic + CaO.

A.asic;

B.csid;

C.bsid;

D.asie;

E.bsie.

48. Precizati care dintre afirmatiile referitoare la
acidul benzoic sunt corecte.

A. Este un acid carboxilic aromatic;

B. Este un acid carboxilic nesaturat;

C. Este izomer cu fenolul;

D. Contine un atom de carbon primar;

E. Este un acid mai tare decit acidul carbonic.

49. Se dau urmiitoarele formule de structuri:
CH;-(CH>)15-SO3 Na*(D);

CH;~(CH,),,-COO Na* (ID).

Precizati care dintre afirmatiile de mai jos sunt
corecte.

A. Structura I corespunde unui sapun;

B. Compusul II se obtine prin hidroliza bazicd a
tripalmitinei;

C. Cei doi compusi au proprietati tensioactive;

D. Structura II corespunde unui detergent cationic;

E. Compusul I se obtine prin hidroliza bazicd a unei
trigliceride.

50. Precizati care dintre urmitorii aminoacizi
reactioneazi cu hidroxidul de sodiu in raport
molar de 1:2.

A. Acidul glutamic;

B. Glicocolul;

C. Lizina;

D. Alanina;

E. Acidul aspartic.

51. La pH<pH,, valina se giseste sub formi de:
A. Amfion;

B. Cation;

C. Anion;

D. Anhidrida;

E. Amida ciclica.

52, Precizati care dintre peptidele indicate mai
jos sunt izomere intre ele.
a) Alanil-valil-valina;

b) Valil-alanil-valina;

¢) Serinil-glicil-alanina;
d) Alanil-glicil-alanina;
e) Glicil-alanil-glicina.
A.asib;

B.asic;

C.asid;

D.bsid;

E.dsie.

53. Care dintre afirmatiile referitoare la
monozaharide sunt corecte?

A. D(+)-glucoza roteste planul luminii polarizate spre
dreapta;

B. D(-)-fructoza roteste planul luminii polarizate spre
dreapta;

C. Glucoza este o aldohexoza cu 4 atomi de carbon
asimetrici;

D. Riboza este o aldopentoza cu 5 atomi de carbon
asimetrici;

E. Glucoza formeazd prin reducere sorbitol si
manitol.

54. Se supun fermentatiei alcoolice 1080 kg de
glucozii. Care este volumul solutiei de hidroxid de
calciu, de concentratie 2V, necesar pentru a
absorbi dioxidul de carbon rezultat?

A 12 v

B.6m’;

C.8m%

D.24 m’;

E.20 m’.

55. Precizati afirmatiile corecte.

A. Amidonul este un polizaharid format din molecule
de p-glucoza unite prin legaturi 1-4;

B. Amilopectina are structura ramificata;

C. Celuloza este un polizaharid de origine animala cu
rol energetic;

D. Amiloza este partea solubila din amidon;

E. Zaharoza este un polimer al fructozei.
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56. Din punct de vedere structural, acidul ascorbic
(vitamina C) contine:

'HZ'OH
H=E=0H
O =0

5

OH OH
A. Un ciclu saturat format din patru atomi de carbon
si unul de oxigen;
B. Doua grupe hidroxil enolice;
C. Doua grupe hidroxil alcoolice;
D. O grupa carbonil cetonicd;
E. O grupa ester ciclic (lactond).

57. Care dintre urmitoarele afirmatii referitoare
la peptidaze sunt corecte?

A. Sunt hidrolaze;

B. Catalizeaza reactii de izomerizare;

C. Carboxipeptidazele separd aminoacidul C-terminal
din proteine;

D. Utilizeaza ca substrat fosfolipidele;

E. Endopeptidazele hidrolizeaza legaturile amidice
din interiorul proteinei.

58. Care dintre compusii de mai jos prezintd trei
izomeri geometrici?

A. CH,=CH-CH=CHClI;

B. CH,-CH=CH-CH=CH-CH,;

C. CI-CH,-CH=CH-CH=CH-CH,-OH;

D. CH,-CH=CH-CH=CH-CH,OH;

E. F-CH=CH-CH=CH-F.

59. Care dintre compusii de mai jos sunt izomeri?

Benzoatul de metil (A), acetatul de fenil (B), fenil
metil eterul (C), benzoatul de fenil (D), formiatul
de benzil (E), m-crezolul (F), alcoolul benzilic (G).
A. A, B;

m

] )

]

moow
aOgnw
Mo

s

60. Diastereoizomerii sunt:

A. Izomeri geometrici;

B. Izomeri care rotesc planul luminii polarizate cu
acelasi numar de grade;

C. Izomeri optici care nu sunt in relafie de
obiect-imagine in oglinda;

D. Izomeri de functiune;

E. Izomeri sterici de distan{a.



